



# 留学马来西亚工薪家庭首选

## 27日到本报高招会与校方当面交流

众所周知,马来西亚是一个美丽富饶的热带旅游国家,其天然的森林、湖泊、海洋及山川等自然环境,丰富的物产,先进的科技教育,优秀周到的旅游服务正吸引着世界各地的游客、商人及海外留学生,是东南亚热带地区的黄金之地。

马来西亚素有“亚洲魅力所在”的美誉,举世闻名的双峰塔、高楼林立的商业街区、遍地的橡胶园构成了一幅迷人的风景画。马来西亚虽小,国力却十分强盛,教育水平名列亚洲前茅。马来西亚社会安定、治安良好、人民友善、环境优美、交通便利,华人占人口比重的30%。马来西亚历史上很少出现纷争、地震、台风等灾难。马来西亚与中国相距并不太远,交通便捷,便于父母前往,没有时差。

6月27日,马来西亚世纪大学校方招生官将亲临本报烟台高招会(芝罘区滨海北路滨海国际酒店2楼)。届时,想留学马来西亚的学生及家长可到本报高招会上与世纪大学招生官面对面交流。

据了解,马来西亚世纪大学成立于1977年,是马来西亚历史悠久、规模最庞大的一所大学(等同于中国985类型大学),也是马来西亚6所6星级大学之一。每年有来自30多个国家和地区的一千多名国际留学生报读,现有在校生32000多名(其中中国学生2000多名),学生规模在马来西亚排名第一,学术水平第五位。全英语

教学,提供超百种学位(含博士学位)文凭课程,包括英美澳著名大学的双联课程,并可学分转移至英美澳加新等国继续深造。目前,世纪大学在马来西亚开设11所院校,由于世纪大学在马来西亚卓越的学术地位和在国际上的影响力,被首相阿都拉誉为“高等教育的领航者与超级品牌”,并成为国家发展蓝图的一部分。

### 学校环境优美 提供周到服务

耗资5亿人民币打造的旗舰校园,占地60英亩,集教学楼、行政楼、医学楼、住宿楼、多功能楼、体育馆、游泳池、餐厅、医疗中心、便利店为一体。所获学士、硕士、博士学位均受到中国教育部认证,是中国教育部推荐留学生就读的大学,相关信息可查询中国教育部涉外监管网或者致电中国教育部国际司涉外监管处。

留学生离家,很多家长都非常不放心。马来西亚世纪大学将安排专人到机场为留学生提供接机服务,为学生办理公寓住宿预



世纪大学校园一角

定及入住,协助学生进行货币兑换、银行开户、报到注册、语言测试、熟悉环境、签证处理、移民局问题处理,协调快速领取签证等一系列服务,解除学生及家长的后顾之忧。

### 总费用5万元/年 就业前景紧俏

马来西亚是英语国家中费用最低的,仅为欧美国家的五分之一。在马来西亚世纪大学学习,国际学生的收费和本地学生相同,

这在马来西亚是独一无二的。学费和生活费每年仅需5万元人民币,是工薪家庭的首选。相比新加坡的众多高校,世纪大学学费更低,生活费更低,而且中国教育部认可。

毕业后就业前景好,有近一半的学生选择到临近的新加坡、新西兰、澳大利亚等地区就业和升学,也有学生选择回国就业,约有70%的学生进入外企,部分进入国营企事业单位和参加公务员考试,少数人选择创业,就业前景远远好于国内二本和三本院校。

### 相关链接

#### 世纪大学招生条件及专业

本科:高中毕业和同等学历者(高三在读亦可);高二结业可以申请读一年制大学预科,毕业后升入三年制本科学习。本科毕业可申请硕士,硕士毕业可申请博士。对中国招生专业包括财务会计、金融会计、计算机、多媒体、艺术设计、大众传媒、建筑、机械工程、电子工程、工商管理、市场营销、人力资源管理、酒店管理、口腔医学、验光。

# 马来西亚世纪大学



### 权威认证

所获学士硕士博士学位均受到中国教育部认证,是中国教育部推荐留学生就读的大学,相关信息请查询中国教育部涉外监管网或者致电中国教育部国际司涉外监管处。

### 费用最低

对国际学生的收费和本地学生相同,学费和生活费每年仅需5万元人民币,是工薪家庭的首选,马来西亚是英语国家中费用最低的,仅为欧美国家的五分之一。

### 招生对象

本科:高中毕业和同等学历者(高三在读亦可);高二结业可以申请读一年制大学预科,毕业后升入三年制本科学习。

硕士:本科毕业  
博士:硕士毕业

### 招生专业

财务会计、金融会计、计算机、多媒体、艺术设计、大众传媒、建筑、机械工程、电子工程、工商管理、市场营销、人力资源管理、酒店管理、口腔医学、验光。  
学费:每年3万元人民币

联系人:王兵 wangbing  
电话: +603-2070 2078  
手机: +6016 9165658  
Email: wangbing@segi.edu.my  
QQ: 878759613

马来西亚世纪大学成立于1977年,是马来西亚历史悠久、规模最庞大的一所大学(等同于中国985类型大学),也是马来西亚6所6星级大学之一。每年有来自30多个国家和地区的一千多名国际留学生报读,现有在校生32000多名(其中中国学生2000多名),学生规模全马排名第一,学术水平第五位。全英语教学,提供超百种学位(含博士学位)文凭课程,包括英美澳著名大学的双联课程,并可学分转移至英美澳加新等国继续深造。目前,世纪大学在马来西亚开设11所院校,由于世纪大学在马来西亚卓越的学术地位和在国际上的影响力,被首相阿都拉誉为“高等教育的领航者与超级品牌”,并成为国家发展蓝图的一部分。